

平成19年10月29日

各位

会社名 株式会社東京自働機械製作所
 代表者名 取締役社長 市川 孝
 (コード番号6360 東証第2部)
 問合せ先 常務取締役 前田 臣一
 (TEL03-3866-7171)

(訂正)「平成19年3月期 決算短信」等の一部訂正について

平成19年5月18日に発表しました「平成19年3月期決算短信」、及び平成19年7月27日に発表しました「平成20年3月期第1四半期財務・業績の概況(連結)」に誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

記

1. 訂正箇所 (下線で表示)

「平成19年3月期決算短信」

1頁 平成19年3月期の連結業績(平成18年4月1日～平成19年3月31日)

(1) 連結経営成績 1株当たり当期純利益

訂正前

	1株当たり当期純利益
平成19年3月期	9円 <u>42</u> 銭

訂正後

	1株当たり当期純利益
平成19年3月期	9円 <u>52</u> 銭

(3) 連結キャッシュ・フローの状況

訂正前

	営業活動によるキャッシュ・フロー	投資活動によるキャッシュ・フロー
平成19年3月期	<u>255</u> 百万円	<u>△147</u> 百万円

訂正後

	営業活動によるキャッシュ・フロー	投資活動によるキャッシュ・フロー
平成19年3月期	<u>310</u> 百万円	<u>△202</u> 百万円

4頁 (2) 財政状態に関する分析

②キャッシュ・フローの状況

訂正前

営業活動によるキャッシュ・フロー

営業活動の結果得られた資金は、2億5千5百万円となりました。(以下省略)

投資活動によるキャッシュ・フロー

投資活動の結果使用した資金は、1億4千7百万円となりました。(以下省略)

訂正後

営業活動によるキャッシュ・フロー

営業活動の結果得られた資金は、3億1千万円となりました。(以下省略)

投資活動によるキャッシュ・フロー

投資活動の結果使用した資金は、2億2百万円となりました。(以下省略)

15頁 (5) 連結キャッシュ・フロー計算書

当連結会計年度 (自 平成 18 年 4 月 1 日 至 平成 19 年 3 月 31 日)

	訂正前	訂正後
I 営業活動によるキャッシュ・フロー		
貸倒引当金の減少額	<u>△1,550</u> 千円	<u>△1,553</u> 千円
その他流動資産の減少額 (△増加額)	<u>75,238</u> 千円	<u>44,001</u> 千円
未払費用の増加額 (△減少額)	<u>△29,529</u> 千円	<u>△50,802</u> 千円
小計	<u>357,299</u> 千円	<u>415,923</u> 千円
利息及び配当金の受取額	<u>31,398</u> 千円	<u>27,590</u> 千円
営業活動によるキャッシュ・フロー	<u>255,047</u> 千円	<u>310,208</u> 千円
II 投資活動によるキャッシュ・フロー		
無形固定資産の取得等による支出	<u>－</u> 千円	<u>△911</u> 千円
長期貸付金の支出	<u>－</u> 千円	<u>△5,056</u> 千円
長期貸付金の回収による収入	<u>2,203</u> 千円	<u>7,529</u> 千円
その他の投資等の増加による支出	<u>－</u> 千円	<u>△94,263</u> 千円
その他の投資等の減少による収入	<u>－</u> 千円	<u>40,014</u> 千円
投資活動によるキャッシュ・フロー	<u>△147,334</u> 千円	<u>△202,494</u> 千円

22頁

(1株当たり情報)

	訂正前	訂正後
1株当たり当期純利益金額	<u>9.42</u> 円	<u>9.52</u> 円

(注) 算定上の基礎

1. 1株当たり純資産額

	訂正前	訂正後
	当連結会計年度 (自 平成 18 年 4 月 1 日 至 平成 19 年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (自 平成 18 年 4 月 1 日 至 平成 19 年 3 月 31 日)
純資産の部の合計額 (千円)	4,536,941 百万円	4,536,941 百万円
純資産の部の合計額から控除する金額 (千円)	<u>573,058</u>	<u>571,558</u>
(うち少数株主持分)	<u>(571,558)</u>	<u>(571,558)</u>
(うち利益処分による役員賞与金)	<u>(1,500)</u>	<u>－</u>
普通株式に係る期末の純資産額 (千円)	3,963,882	3,963,882
普通株式の発行済株式数 (株)	<u>－</u>	<u>14,520,000</u>
普通株式の自己株式数 (株)	<u>－</u>	<u>166,541</u>
1株当たり純資産額の算定に用いられた期末の 普通株式の数 (株)	14,353,459	14,353,459

2. 1株当たり当期純利益

	訂正前	訂正後
	当連結会計年度 (自 平成 18 年 4 月 1 日 至 平成 19 年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (自 平成 18 年 4 月 1 日 至 平成 19 年 3 月 31 日)
当期純利益 (千円)	136,706 百万円	136,706 百万円
普通株主に帰属しない金額 (千円)	<u>1,500</u>	<u>－</u>
(うち利益処分による役員賞与金)	<u>(1,500)</u>	<u>(－)</u>
普通株式に係る当期純利益 (千円)	<u>135,206</u>	<u>136,706</u>
普通株式の発行済株式数 (株)	<u>－</u>	<u>14,520,000</u>
普通株式の自己株式数 (株)	<u>－</u>	<u>166,541</u>
期中平均株式数 (株)	14,358,178	14,358,178

「平成 20 年 3 月期第 1 四半期財務・業績の概況（連結）」

1 頁 平成 20 年 3 月期第 1 四半期財の連結業績（平成 19 年 4 月 1 日～平成 19 年 6 月 30 日）

(1) 連結経営成績 1 株当たり四半期（当期）純利益

訂正前

	1 株当たり四半期(当期)純利益
平成 19 年 3 月期	9 円 <u>42</u> 銭

訂正後

	1 株当たり四半期(当期)純利益
平成 19 年 3 月期	9 円 <u>52</u> 銭

2. 訂正の理由

「平成 19 年 3 月期決算短信」の 1 頁、4 頁、15 頁、22 頁の 1 株当たり当期純利益、及び連結キャッシュ・フローの数値、並びに「平成 20 年 3 月期第 1 四半期財務・業績の概況（連結）」の 1 株当たり四半期（当期）純利益につきましては、集計数値の誤りにより訂正いたしました。

また、「平成 19 年 3 月期決算短信」の 22 頁の 1 株当たり純資産額、1 株当たり当期純利益の算定上の基礎につきましては、表示項目を追加、削除いたしました。

以上